

24 апреля в музее Александровской СОШ прошли очередные, тринадцатые по счету Маскинковские чтения, у истоков которых стояла В.А. Романова, долгие годы заведовавшая музеем. Отдавая дань уважения таланту писателя из глубинки, наша газета загодя, до начала чтений, опубликовала на своих страницах несколько рассказов Николая Михайловича.

Что касается самого мероприятия, его открыла руководитель музея, учитель начальных классов С.А. Калугина. А потом слово предоставили ученикам. Аня Ацапкина из пятого класса прочитала рассказ «Трудная судьба». Девятиклассник Руслан Воробьев прочитал рассказ «Георгиевский кавалер» - о человеке, прошедшем через горнило первой мировой войны и ставшем героем, награжденным Георгиевским крестом – высшей наградой для солдата.

Третий рассказ – о пожаре на конном дворе и трагической судьбе конюха прочитала ученица пятого класса Евгения Жамкова.